
解答

鉛直方向の力のつり合い

RA + RB − P = 0

𝑥

𝑦

水平方向の力のつり合い

H = HA = 0

A点まわりのモーメントのつり合い

M = PL − 2RBL = 0

𝐑𝐀 = 𝐑𝐁 = 𝐏/𝟐

<C点まわり力のつり合い><A点まわりの力のつり合い>

RA +
3

2
ND = 0

𝐿 +
1

2
𝑉 = 0

鉛直方向の力のつり合い

水平方向の力のつり合い

NV = P

𝑁𝐷 = −
10 3

2
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5 3

2
(KN) N𝑉 = 10(KN)

鉛直方向の力のつり合い

ND = −
2 3

3
RA NL =

3

3
RA

P = 10(KN)より

問題

トラスの部材D, V, Lの部材力を求めなさい



図に示すゲルバーばりの反力と断面力を求めなさ
い。
また、断面力図を正しく描きなさい。
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Q = wx −wl/2,  M =−(wx2/2) + (wlx/2)
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𝑀𝐴

M𝐵 = 0

RA = 3wl/2, RC = wl/2, MA = − wl2

水平方向の力のつり合い
ΣH = HA = 0

鉛直方向の力のつり合い
ΣV = 2wl − RA −RC = 0

B点まわりのモーメントのつり
合い
(右側)

ΣMB = wl2/2 − RCl = 0

(左側)

ΣMB = wl2/2 − RAl −MA = 0

反力を求める。

断面力を求める。

ΣQ = Q − wx + RC = 0

ΣMx = M + (wx2/2)− RCx = 0


